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 Στο Θεατράκι της Μαρίνας Πατρών, το 

Σάββατο13Μαΐου 2023, παρουσιάστηκε η μουσικοχορευτική 

εκδήλωση «Με χορό και με τραγούδι…!» από σχολεία της 

Δ.Δ.Ε Αχαΐας, που αποτελούν το Δίκτυο Αγωγής Υγείας 

«Κινούμαστε Χορεύοντας και Περπατώντας - Λαβύρινθος». 

 Ο «Λαβύρινθος» έχοντας συμπληρώσει 26 συναπτά 

έτη δημιουργικών δράσεων και με τη συμμετοχή 4.000 

μαθητών/τριών, έχει ως στόχους του την επικοινωνία 

παιδιώναπό διαφορετικά σχολεία, τη δημιουργική και γόνιμη 

αξιοποίηση του ελεύθερού τουςχρόνου μέσω της άσκησης και 

της επαφής με τη φύση, την προαγωγή πνεύματος 

εθελοντισμού, πρωταρχικά όμως, την ανάδειξη της λαϊκής 

μας παράδοσης μέσω των ελληνικών παραδοσιακών χορών 

και των ηθών και εθίμων του λαού μας που είναι οι θησαυροί 

της Πολιτιστικής μας Κληρονομιάς.  

 Μέσα σ’ αυτό το πλαίσιο εντάσσεται και η εκδήλωση - 

παράσταση «Με χορό και με τραγούδι…!»,κατά τη διάρκεια 

της οποίας μαθητές από 8 διαφορετικά Γυμνάσια, Λύκεια και 

ΕΠΑ.Λ της περιοχής μαςπαρουσίασαν παραδοσιακούς 

χορούς από όλη την Ελλάδα και τις δράσεις που 

υλοποιήθηκαν καθ’ όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς 

2022-2023. 

 Το μοναδικό δρώμενο του Μινώταυρου και των Σειρήνων, που άνοιξε την παράσταση, οδήγησε τους 

θεατές σε ένα ταξίδι από το μινωικό λαβύρινθο στους κύκλιους χορούς της λαϊκής μας παράδοσης. 

 Ο «Λαβύρινθος» με τις δράσεις του συμβάλλει στην ψυχοσωματική ανάπτυξη των μαθητών/τριών 

καλλιεργώντας αξίες και αρετές που εξυψώνουντον Άνθρωπο, προσφέρει στην τοπική κοινωνία και προάγει 

τονπολιτισμό! 

26 χρόνια ο ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΣ ταξιδεύει. 

Μακρύς ο δρόμος, πλούσιος σε εμπειρίες μοναδικές, ανεπανάληπτες. 

Η ψυχή πλημμυρισμένη με χαρά και αναμνήσεις υπέροχες. 

Αστραφτερά βλέμματα παιδιών και χαμογελαστά πρόσωπα. 

Το σώμα να πετά με τους ρυθμούς της μουσικής και το χορό. 

Και ο ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΣ να συνεχίζεται…! 



 

Στην εκδήλωση συμμετείχαν τα σχολεία: 

5ο Γυμνάσιο Πατρών - 14ο Γυμνάσιο Πατρών - Γυμνάσιο Καστριτσίου – Γυμνάσιο Ρίου -  ΓΕΛ Λουσικών   

7ο  ΕΠΑ.Λ. Πατρών - 1ο ΕΠΑ.Λ. Κ. Αχαΐας - Ιδιωτικό Λύκειο Θεμέλιο Edu. 

 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Υπεύθυνη Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας 

τηςΔευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας, κ. Ιωάννα Θωμοπούλου.  

       Οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί  του προγράμματος και τα σχολεία ευχαριστούν θερμά το Δήμο Πατρέων, το 

1ο ΕΠΑ.Λ. Κ. Αχαΐας και το Ιδιωτικό Λύκειο Θεμέλιο Edu για την έμπρακτη βοήθειά τους στην πραγματοποίηση 

της εκδήλωσης. 
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